

淀粉裹上身 两斤木耳变三斤

一黑木耳违规加工点被环翠工商局端掉



执法人员查扣房顶上晾晒的加工好的劣质黑木耳。本报记者 冯砚农 通讯员 付海燕 摄

本报威海5月12日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕) 在羊亭镇南江疃村有这样一个加工厂,一锅开水加上淀粉再来点墨水,两斤的普通木耳在锅里搅上一阵,晒干后就变成了3斤重的“东北特产黑木耳”。11日,环翠工商局执法人员根据群众举报将这一制售劣质黑木耳的窝点端掉。现场查获玉米淀粉4袋、500余斤黑木耳等。

据执法人员介绍,黑窝点藏身于南江疃村的一处民房内,现场弥漫着一股刺鼻的味道,随处可见包装袋等垃圾。房顶上密密麻麻晒满了已经加工好的木耳,房内一口大

铁锅就是主要的生产工具。据窝点老板王某交代,他以每斤25元左右的价格从沈阳购进木耳,然后用大锅烧开水后在开水中加入玉米淀粉再加上淀粉酶。这一锅“淀粉水”熬好后经过一段时间的冷却,达到适宜的温度就可以将早已浸泡好的木耳倒入锅内。搅拌一段时间后,木耳很快穿上了一层厚厚的“外衣”。

经过进一步讯问,执法人员得知,王某的加工窝点一般每3天加工一次,一次能加工200多斤原料木耳。加工好的木耳需要3天才能晒干,晒干后的木耳色泽更亮更黑,并且重量会有很大的变化。“2

斤变3斤。”据王某交代,加工好的黑木耳售价在28至32元每斤。“经过包装的还会更贵一些。”除去玉米淀粉、淀粉酶等原料的费用再加上水电等各项费用,销售一斤加工好的黑木耳他能挣20元左右。王某说,加工好的木耳都销售给农村集贸市场或个人。“他们中有一半会打着黑龙江特产的旗号进行销售。”

因涉嫌无证经营和掺杂掺假,执法人员责令其停止经营,并当场查扣玉米淀粉4袋、印有东北特色黑木耳的包装袋若干、塑料袋封口机电子秤各一台,以及500余斤黑木耳。

冒充燃气安装人员诈骗高发

公安局发布预警信息,请市民注意防范

本报威海5月12日讯(记者 陶相银)

本报今日C3版报道了《有人借上门检查兜售燃气报警器》一文,记者了解到,近期类似诈骗案件多发,仅10日、11日两天就连续发生5起。12日,威海市公安局发布预警信息,请市民注意防范。

10日和11日,相继有5名市民报警,称一男子自称是港华燃气公司工作人员,到家中检查燃气泄漏,并推销可燃气体探测器或燃气报警装置,其中三名市民分别花230元购买。记者从威海市港华燃气有限公司获悉,港华燃气从未提供安装可燃气体探测器或燃气报警装置的服务,且定期上门安全检查不收费。燃气用户若对身着港华燃气工作制服的上门人员有疑义,可拨打5207779或5321111进行咨询、查证。

警方分析,嫌疑人作案时间主要集中在白天,10点—13点为高发期;嫌疑人为1人单独作案;作案人以安装可燃气体探测器或燃气报警装置的方式,事后向居民索要安装费用和装置费用实施诈骗;发案区域主要集中在市区人口稠密的居民小区。

目前,警方掌握的两名嫌疑人特征分别为:A男子,身高1.80米左右,体态较胖,肤色较白,圆脸,身着一套港华燃气制服,讲普通话;B男子,20岁左右,身高1.70米,偏瘦,背有些驼,身着一套浅蓝色工作服,背一挎包。两名嫌疑人十分熟悉燃气安装工作。

威海市公安局提醒广大市民,认真识别燃气安装人员身份,以免上当受骗。一旦发现被骗,要立即报警。

醉汉被卷轿车下

所幸只是下颌部破损

本报威海5月12日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁 丁涛)

11日晚,在西北山路万盛家园附近,一名男子醉酒后被一辆小轿车卷在汽车底盘下。经消防官兵救援后,该男子被送到了市立二院。

11日晚9点01分,威海市消防支队一中队接警称,在西北山路万盛家园附近,一名男子被一辆小轿车轧在汽车底盘下。接警后,消防一中队官兵迅速前往救援。到达现场时,消防官兵查看后发现被困男子受伤情况不明,身上有浓重的酒味,但意识还很清醒。消防官兵们利用液压顶杆及车载千斤顶撬

起轿车,同时向外慢慢抬出被困者。10分钟后,消防官兵成功救出被困者,并将其抬上等候在旁的市立二院救护车。

据轿车司机讲,当时他正开着车和妻子回家,车驶入小区入口处附近时,突然感觉像是轧到了石头。司机当即停车查看,发现有人被轧在了汽车底盘下。

据前往现场抢救的市立二院急诊科毕医生的记录,该男子当时俯卧在轿车底盘后侧,身上散发出浓重酒味,神志清醒但不回答问话。该男子被抢救出来后,经检查系酒精中毒,下颌部有破损,身体其他部位没有受伤,现正在市立二院住院观察。